/ OBLECTBO C OFPAHUYEHHOW OTBETCTBEHHOCTbLIO \

CIMHTEX

WHTEHCUBHbLIE TEXHONOINA

Namenbuntenb-cmecuTesnb

pa3gaTyMK KOPMOB

NCPK - 12
o /

KATANOTI 3ANMACHbIX YACTEW

EHL

N\ -

=

>

N

TN
r¢- %

— e

000 «<MHTEHCUBHbIE TEXHOJIOINAU»

214031, Pocculickasi Pedepauyusi,

2. CmoneHck, yn. CMmonbsiHuHoea 0. 5, ogpuc 13



/

29 / 41/

/

y it

RI‘ \
40\ 12

O\
\ 35\ 24




Ho3unus HaumeHoBaHnue Oo6o3naueHne KoJsmmuecTBo
CoopoyHbIe eIMHUIBI
1 [TnactuHa ¢ 3yOpsiMu NCPK-12.01.01.000 1
2 KpoHmrreitn NCPK-12.01.02.000 1
3 Kponureitn MNCPK-12.01.03.000 1
4 TsaroBoe ycTponcTBO NCPK-12.01.07.000 1
5 Ornopa MocTta MNCPK-12.01.08.000 1
6 ITymep B cbope NCPK-12.10.04.000 1
Hderann

7 CreHka jeBast MNCPK-12.01.00.001-01 1
8 CreHka npaBas MNCPK-12.01.00.002-01 1
9 Kpyr NCPK-12.01.00.004 4
10 Kpyr NCPK-12.01.00.005 4
11 JIuct rayThIM NCPK-12.01.00.006 1
12 JIuct rayThI NCPK-12.01.00.007 1
13 JHo mmbepa MNCPK-12.01.00.008-01 2
14 Kopo0 neBsrii MNCPK-12.01.00.009-01 1
15 Kopo0 npaBerii NCPK-12.01.00.010-01 1
16 JHo NCPK-12.01.00.011-01 1
17 JHo NCPK-12.01.00.012-01 1
18 Kpyr NCPK-12.01.00.013-01 2
19 CreHka nepeHss NCPK-12.01.00.014 1
20 CreHka 3a1Hs4 NCPK-12.01.00.015 1
21 JIuct rayThIM NCPK-12.01.00.016 1
22 JIuct rayThIN NCPK-12.01.00.017 1
23 [Tranka NCPK-12.01.00.020 1
24 IMomoca NCPK-12.01.00.021 2
25 JIuct rayThIM NCPK-12.01.00.024 1
26 [Momoca NCPK-12.01.00.025 1
27 IMomoca NCPK-12.01.00.026 1
28 Pebpo NCPK-12.01.00.028 4
29 IMomoca NCPK-12.01.00.030 4
30 3ammBKa NCPK-12.01.00.031 2
31 3ammBKa NCPK-12.01.00.032 2
32 Haknagka NCPK-12.01.00.034 2
33 3ammBKa NCPK-12.01.00.037 2
34 Haknagka MNCPK-12.01.00.038 2
35 Ocp NCPK-12.01.00.040 2
36 Tpyba NCPK-12.01.00.045 1
37 ITonoca ruyras NCPK-12.01.00.050 1
38 ITnactuna MNCPK-12.01.00.059 1
39 Pebpo NCPK-12.01.00.072 2
40 Ocpb NCPK-12.01.00.078 1
41 Och NCPK-12.01.00.079 1




Tlo3uus HaumeHoBaHue AeTaIn O0o3HaueHne KoangecTBo
1 I'pebenka NCPK-12.01.01.001 1
2 IInactuna NCPK-12.01.01.002 1
1.2KpoHurreiiH.

Ilo3nus HaumeHoBaHue geTaIn O0o3HaueHne KoanuecTBo
1 JIuct rayThIM NCPK-12.01.02.001 1
2 PeGpo MCPK-12.01.02.002 2
3 BoOpImka HMCPK-12.01.02.003 2
4 ITpoymmza NCPK-12.01.02.004 2




Ilo3uus HaumeHoBaHue geTaan O0o3HaueHne KoangecTBo

1 Kopob HCPK-12.01.03.001 1

2 PeGpo NCPK-12.01.03.002 1

1.5 Onopa mocra.

Ilo3uus HaumeHoBaHue geTaIn O0o3HaueHne KoanuecTBo

1 Brynka NCPK-12.01.08.001 2

2 Cps13b NCPK-12.01.08.002 2




12
4
S -
Ilo3nus HaumeHnoBanue O0o3HaueHne KoanuecTBo
CGOopoyHbIe eIMHUIBI
1 Koprryc HMCPK-12.01.07.100 1
2 Kapman uig nomkpara NCPK-12.01.07.200 1
3 CBs13b HMCPK-12.01.07.300 1
4 CBs3b HMCPK-12.01.07.400 1
5 CBs13b HMCPK-12.01.07.400-01 1
6 CBs13b HMCPK-12.01.07.500 1
7 CBs13b HMCPK-12.01.07.500-01 1
Hdetann
8 Haknanka HMCPK-12.01.07.002 2
9 IInactuna HMCPK-12.01.07.007 1
10 Haknanka HMCPK-12.01.07.008 1
11 Koxyx HMCPK-12.01.07.009 1
12 CBs3b HMCPK-12.01.07.010 2
13 IInactuna NCPK-12.01.07.011 1
14 Komns1o CPK-11B.05.00.008 1
15 ITnatux CPK-11B,05.00.009 2
[pouue uznenus
16 Crtpon CKII 1.25/2000 T'OCT 25573-82 1







Ilo3uus HaumeHnoBaHue O0o3HaueHne KoanuecTBo
CGOopoyHbIe eIMHUIBI
3 [MpuBon HMCPK-12.05.00.000 1
4 Togmumank HMCPK-12.06.00.000 2
5 Ban ¢nannessii NCPK-12.14.00.000 2
6 3Be30uKa MCPK-12.15.00.000-01 2
Hderaan
7 [Tonykonb1o NCPK-12.00.00.001 2
8 Kosmb110 pacnopnoe MNCPK-12.00.00.002 2
9 Konbiio HMCPK-12.00.00.004 2
10 I1Imonka HMCPK-12.00.00.005 2
11 Kosmbiio MCPK-12.00.00.006 2
12 Ilnura HMCPK-12.00.00.008 1
13 Kosmbiio MCPK-12.00.00.009 2
14 Ilmactuna MCPK-12.00.00.010 2
15 [Tanens npasas NCPK-12.00.00.030 1
16 Ilanens neBas MCPK-12.00.00.030-01 1
17 Ponnk MCPK-12.00.00.033 1
18 ILmomanka MCPK-12.00.00.034 2
19 I1Taii6a HMCPK-12.00.00.036 4
CraHnapTHBIC U3CITHS
20 Bont M10x25 8
21 Bonr M10x30 2
22 bont M14x65 16
23 Bont M16x40 2
24 Bior M16x55 4
25 Bont M16x65 8
26 Bonr M16x70 4
27 Bbontr M16x160 1
28 Bont M20x70 8
29 Taiika M16 DIN 985 1
30 laiika M 14 16
31 laiika M16 10
32 Taiixa M20 8
33 Macnenka 1.1.116 TOCT 19853 2
34 [ITait6a 14 TOCT 6402 16
35 [IIait6a 16I"OCT 6402 11
36 ITait6a 20 TOCT 6402 8
37 [Ilait6a 10 TOCT6958 10
pouue uznenus
38 3BeHo coenuuuTebHOES/L 28-1 2
39 Kozmbio cronopnoe 65¢ DIN 471 2
40 Kozmbio cronopnoe 85¢ DIN 471 2
41 HogmmmHuK ¢IraHIeBbIi 2
N UCF 213
42 HogmmmHuK ¢IraHIeBbIi 2
N UCFC 213
43 ems 28B-1 DIN 8187-ISO 606 1(1.8m)




44

| Hens 28B-1 DIN 8187-ISO 606

1(3m)

Ilo3nus HaumeHnoBanue O0o3HaueHne KoanuecTBo
CoOopoyHbIe eIMHUIBI

1 [THex npaBeli NCPK-12.02.01.000 1
Hdetann

2 Hox cexau HMCPK-12.02.00.001-01 2

3 Hox 3y0Ouatsrit NCPK-12.02.00.002 65

4 Hox npusapHoit NCPK-12.02.01.006 3
CranpapTHble u3/1e/ust

5 Bbont M14x40 4

6 Boar M10x30 TOCT7802 130

7 T"aiika M10 130

8 T"aiika M 14 4

9 [Iaii6a 14 T'OCT 6402 4




Ilo3uus HaumeHnoBanue O0o3HaueHne KoanuecTBo
CGOopoyHbIe eIMHUIBI

1 [ITHek neBbIA HMCPK-12.02.01.000-01 1
Hdetann

2 Hosk cexau MCPK-12.02.00.001-01 2

3 Hox 3y0Ouatsrit NCPK-12.02.00.002 65

4 Hox npusapHoit NCPK-12.02.01.006 3
CranaapTHble u31eust

5 Bbont M14x40 4

6 Boar M10x30 TOCT7802 130

7 T"aiika M10 130

8 T"aiika M 14 4

9 [aii6a 14 T'OCT 6402 4




18

1

2

28 26 10




Ilo3uus HaumeHnoBaHue O0o3HaueHne KoanuecTBo
CoopoyHbIe eIMHUIBI
1 Poruar HaTsDKHATEIIS MCPK-12.05.02.000 1
2 Ban HatsoxeHns MCPK-12.05.03.000 1
3 PykosTka NCPK-12.05.04.000 1
4 KpoHmrreitn NCPK-12.05.05.000 1
5 duxcaTtop NCPK-12.05.06.000 1
6 Kpermka NCPK-12.05..08.000 1
7 [Timra B cOope NCPK-12.05.01.000 1
7* HMCPK-12.05.01.000-01*
Hderaan
8 3Be30uKa MCPK-12.05.00.001-01 1
9 [Iaii6a HCPK-12.05.00.002 1
9% HMCPK-12.05.00.002-01*
10 3Be30uKa MCPK-12.05.07.001-01 2
CraHnapTHBIC U3CITHS
11 Bunat M20x50 TE 8.8 1
11%* Bunat M24x60 TE 8.8*
13 Boirr M8x20 4
14 Bonr M8x25 2
15 bont M8x40 2
16 bont M22x80 1
17 Tatixa M8 2
18 laiika M12 1
19 [lait6a 8 TOCT 11371 4
20 [ITait6a 8 TOCT 6402 4
21 [ITait6a 12 TOCT 6958 1
22 [ITait6a 22 TOCT 6958 1
23 bont M16x55.88 10
Bont M18x55.88*
24 Taiixa M16 10
24* latika M18*
25 [IIait6a 16 TOCT 6402 10
25% [Ilait6a 16 TOCT 6402*
26 IMogmmmank 60208 T'OCT7242 4
27 Kombno cronoproe ¢p80iDIN472 2
28 Komemo cromoproe ¢p40e DIN471 2
[poyue uznenus
29 Penyxrop AS3511.DIM 1
29% Penyxrop PG 1001 540/1000*
30 IImonka 22x110R 1
31 3anmTHbIA KoxyXx 36/211 1

*NpuMeHeHMe onpeaenseTca peayKTopom.




Mo3unus HaumeHoBanue Oo6o3naueHue KosmmuecTBo
CG6opoyHbIe eIMHUIBI

1 Kopmyc nogmunanka NCPK-12.06.01.000 1
Hdetann

2 Kombio NCPK-12.00.00.006 1

3 Kpsimka NCPK-12.06.00.001 1
CranpapTHble u3/1eust

4 Macnenka 1.3.116 1
[poyue uznenus

5 Komeo pesunoBoe OR 346 ¢ 104x5 1

6 Komemo cromoproe 160i 1

7 Mamnsketa pesusnoBas 125x105x13 1

8 INoammmHuK poIUKOBBII 1

90x160x52.4 W33.23218







Ilo3uuus HaumeHnoBaHue O0o3HaueHne KoanuecTBo
CoOopoyHbIe eIMHUIBI
1 Kopmyc Tpancnoprepa NCPK-12M.04.01.000 1
2 Ckpebox HMCPK-12M.04.02.100 7
Hderann
3 ®daner HMCPK-12.04.00.005 1
4 Cxkoba HMCPK-12.04.00.006 1
5 IIpokianka NCPK-12.04.00.011 2
6 Juume HMCPK-12M.04.00.009 1
7 Ban Bemymmit HMCPK-12M.04.00.001 1
8 Ban Benombrit HMCPK-12M.04.00.002 1
9 3Be3mouKa HMCPK-12M.04.00.003-31 4
10 IInanka HCPK-12M.04.00.004 1
11 Mydra HMCPK-12M.04.00.007 1
CraHnapTHBIC U3CITHS
12 Bont M8x20 3
13 Bont M12x40 8
14 Bonr M10x70 2
15 T"aiika M8 3
16 Tatika M10 2
17 T"aiika M12 8
18 IIIaii6a 8 TOCT 6402 3
19 IIaii6a 12 TOCT 6402 8
20 IIaii6a 12 TOCT 11371 8
21 tudT npyxunsei 8x45 5
poyue uznenus
22 TMogmmmauk CX UCFL 205 4
23 Hens 38/4 VBx42S BK23A(7) 2







Ho3nnus HaumenoBanue Oo6o3HaueHne KoJsmmuecTBo
CoOopouHbIe eJUHHIBI

1 Iletns cuennas NCPK-12.08.00.000 1

2 KpoHmreiin Becos NCPK-12.09.01.000 1

3 Jep>xatenb BecoB NCPK-12.09.02.000-01 1

4 Kpeimka akkymyastopa NCPK-12.09.03.000 1

5 Amuk nog akKyMyasTop NCPK-12.09.04.100 1

6 Kponureitn MNCPK-12.09.05.000 1

7 KpoHmrreitn NCPK-12.09.05.000-01 1

Hderaan

8 Kponureitn NCPK-12.01.00.041 2

9 ITnactuna NCPK-12.09.00.001 1

10 [ITaii6a NCPK-12.09.00.002 1

11 ITnactuna NCPK-12.09.00.003 2
CranpapTHble u3/1e/ust

12 borr M16x60 1

13 Bont M16x90 1

14 Bonr M18x120.88 6

15 Bonr M18x190.88 1

16 Bonr M20x120 12

17 Iaiika M 16 DIN 985 2

18 Iaiika M18DIN 985 6

19 laiika M 18 1

20 Mait6a 18 TOCT 6402 1

21 Maii6a 20 TOCT 6402 12
poyue uznenus

22 Axxymynstop 6 CT-44 A 1

23 AKKkymynsTopHbIi kabenas 989-0200 2(L=1.8m)

24 Axycrnaeckuii cursan 979-0019 1

25 I'ajika kopoHuaras M36x1.5 3

26 Kabens mmranms 989-0004 1(L=3.8m)

27 Kmemma AKB(+) 1

28 Knemma AKB(-) 1

29 Kiemnas nanens 979-0009 1

30 IIpyxuna 4.5x27x34 1

31 Cencopasrii kabers 989-0003 1(L=3.8m)

32 CuioBoi CoeJUHUTEINbHBIN Kabellb 1(L=5.9m)
Juig Tpakropa 989-0012

34 Crepxenb BecoBoit DG14250/63-BP 3
969-0094

35 BecoBoil MEKpOKOMIIBIOTED 1
DG400-SPM-CG-B-ZAP (999-0948)

36 [ITaii6a neiinonoBast P63x3 3

37 et ©6x70 3







Ilo3uus HaumeHnoBaHue O0o3HaueHne KoanuecTBo
CoOopoyHbIe eIMHUIBI

2 V3en HaTsDKEeHust MNCPK-12.01.06.000 1

3 Tpoitank NCPK-12.10.01.000 1

4 Ornopa pecuBepa MNCPK-12.10.02.000 2

5 Homkpat (ML-80x500 R1:2 HMCPK-12.29.00.000 1{10403E [tsd3Cte0ls
10403E_Rima) odizstsots2

Hderaan

6 3armymka NCPK-12.10.00.003 4

7 Ckoba NCPK-12.10.00.004 2

8 Tymep NCPK-12.10.00.005 1

9 ITnactuna MCPK-12.10.00.006 1

10 ITnactuna MCPK-12.10.00.006-01 1

11 YV nIuHUTEb NCPK-12.10.00.009 2

12 laiika NCPK-12.10.00.010 1

13 [Taii6a NCPK-12.10.00.011 1

14 [Mpmwxum NCPK-12.10.00.014 2

15 KpoHmreiin TpoiiHuKa NCPK-12.10.00.015 1
CraHnapTHBIC U3CITHS

16 Bbont M10x35 2

18 Taiika M 10 2

19 3aXKUM ISl KAHATOB 4
[poyue uznenus

22 IIpuBox BUHTOBOM 1
CTOSTHOYHOT'O TOPMO3a
(30115 Rima)

23 Bosnyxopacnpenenurens 1
9758-353101001

24 l'onoBka coenrHUTENBHAS 1
105.069.51.000

25 Kamepa TopmozHas 2
18.3519110

26 Kiranan cinuBakoHaeHCaTa 1
105.069.03.000

27 Konbno pesunosoe 3x22 1

29 Pecusep 105.069.17.000.01 1

30 [Taii6a memHas 16x22 3

31 [Taii6a memHas 22x29 7

32 [Inanr TopMO3HOM 2(L=650Mm.)
105.069.41.000-04

33 [IInaHr TOpMO3HOM € OILIETKOH 1(L=1492mmMm.)
105.069.46.000-028

34 [Inanr TopMO3HOM 1(L=2900MM.)

35 [Inanr TopMO3HOM 1(L=2900MM.)

36 Tpoc cranpHOH ¢ 6MM 1(L=8000MM.)



Дмитрий
Текстовое поле
10403E Домкрат винтовой


Bud Ha 2udpopacnpedenumens

cnepedu MaWUHI,

3 33
50 50 T—
18 3 ﬂ/ L1
52 y "
1 SL] ™
1 3 8 48 L \§’
|
51 -
f r ?/ 56 “q
/ ﬂ 34 g
so] T
) N
= 29
53
‘ 57 32
53
b 4 8
E/ 55/‘211
47
25 L6 35

52

27

3 — g
50 50

N

33 5
50

EEHI 5

\_40




Ho3nnus HaunmenoBanue Oo6o3HaueHne KosmmuecTBo
CGOopoyHbIe eIMHUIBI
1 Bax NCPK-12.11.01.00 1
Hderann
4 IlepexogHUK MaHOMETpa NCPK-12.11.00.002 2
5 Iepexomauk 1/4"-1/4"d MNCPK-12.11.00.005 1
poyue uznenus
24 I'uppomoTop BG 80 NC 25 1
25 I'unponacoc PLP 20.14 DO-82E2- 1
LEB/EA-N-EL
26 T'unpopacupenenurens SD5/4 1
27 I'mppormmmnap (1mbepa) BHC 50.25.300/535 2
28 TunpormmHAp (TpancmopTepa) I'T] 40.25.400/685 1
29 Kpan mapoBslii Ay 20 (3/4) 1
30 MaHoMeTp paanaIbHbIA MII-63 P2-25,00 UF G1/4 1
31 VYka3arens ypoBHS Macia HL 91-10T1-N-B 1
32 Haxoneunnk 3/4"-®20 1
33 Iepexomauk 1/4-1/4 5
34 Iepexomauk 3/8-1/4 6
35 Iepexomauk 3/8-1/2 5
36 Iepexomauk 3/8-3/8 3
38 Pykas PBJI-10-1000(90/90)3/8 1
39 Pykas PB/I-10-1400(90/90)3/8 1
40 Pykas PBJI-10-3500(90/90)3/8 2
41 Pykas PBJI1-6-3850(90/90)1/4 4
42 Pykas PBJI-6-4650(90/90)1/4 1
43 Pykas PBJI1-6-4850(90/90)1/4 1
44 Pyxas Hanopnsrit @ 20 1(L=1500m™m)
46 VYTonbHUK (IIaHLEBBIH HAIIOPHBIHA EG3-EA/FGI12-N 1
(1G 12ZB)
47 VYTronbHUK (IIaHIEBBIH CITUBHOMN EG3-EA/FG34-N 1
(2G 34 7ZB)
48 OUNbTp MACISHBIHA HF-502-10.060-AS- 1
SP025-B17GD-B-H-Z-
XN

49 XOoMyT BUHTOBOI 2
50 [Taii6a memuas 13x18 6
51 [Taii6a memHas 16x22 10
52 [Taii6a memHas 20x26 5
53 [Taii6a memHas 26x32 2
54 [ITaii6a memnas 6x10 1
55 Iepexonnuk 3/4 -3/4 1
56 Iepexomauk 3/8-3/8 1
57 Haxoneunnk npsimoit 3/4"-®d20 1







Ilo3uus HaumeHnoBaHue O0o3HaueHne KoanuecTBo
CG6opoyHbIe eIMHUIBI

1 Vxkazarenb HMCPK-12.31.00.000-02 1
2 Ileka neBas NCPK-12.16.00.000 1
3 Ilexa npaBas NCPK-12.16.00.000-01 1
4 Jlotok MCPK-12.18.00.000-01 1
5 [ubep HMCPK-12.19.00.000-01 2
6 Pbruar mpasblii NCPK-12.21.00.000-01 1
6* Prruar neBbrit* MCPK-12.20.00.000-01*

7 Buika MCPK-12.22.00.000 1

Hderaan
8 ILmactuna HMCPK-12.00.00.011-01 1
8* HMCPK-12.00.00.011*
CraHnapTHBIC U3CITHS
9 Boxr M8x20 6
10 Bbont M10x35 1
11 Bonr M20x60 1
12 T"aiika M8 6
13 Tatika M10 1
14 T'atixa M20 DIN 985 2
15 Macnenka 1.1.116 TOCT 19853 3
16 [aii6a 8 TOCT 6402 8
17 [aii6a 10 TOCT 6402 1
18 Iaii6a 10 TOCT 6958 2
19 bont M 14x60 1
20 Bont M20x70 1
21 Tatixa M 14 DIN 985 1
22 T"atixa M20 DIN 985 1
[pouue uznenus

23 ImmuaT A61.07.001 1
24 I'mpporwnuaap mmbepa BHC 50.25.300/535 1

*NpuMeHATb 414 WMBepa Co CTOPOHbI TpaHcMnopTepa.







Ho3nnus HaumenoBanue Oo6o3HaueHne KoJsmmuecTBo
1 Ocb TOpMO3Has HEMOABHKHAS A80RMS81C006 ADR 1
2 Korneco ¢ mmnoM R22.5 295/80 2
3 INoammmHIK BHEITHUI 32215 2
4 INoammmHIK BHYTpEHHUH 32212 2
5 Konblo ynnorHurensHoe 2
6 I'ajika kopoH4aTas 2
7 ImusT 2
8 Konmauox 2
9 Bunt 16
10 Iajika 16
11 Bunt 12
12 Kononka topmo3Has 4
13 Crymuna 2
15 IIpyxuHa 4
16 Bont TopMO3HOHI KOTOAKI 2
17 Bunt M8x60 4
18 Ban xynaukoBbIil 2

20 Peruar TopmosHoi 2
27 [ITaii6a 16
50 Bapaban Topmo3HO# 2
51 [ITaii6a 2
52 Koo cronopnoe 2




Ilo3uus HaumeHnoBaHue O0o3HaueHne KoanuecTBo
7 biok 1
8 Talika 4
9 PykosiTka ynpasieHus AL 01/M10x150 4

TUIPOPACIPECIIUTEIIEM
10 Bunt M8x35 4
11 [1laitba M8 4
12 Tatixa M8 4
13 Tpoc (L=2750mm) 4
17 Bunt M8x60 4
18 Talika 4
19 T'unpopacnpenenurtens COM.TCC5/4/ML/ML/ML/TL+GP 1







Ilo3uus HaumeHnoBanue O0o3HaueHue KoanuecTBo

1 TsroBo-crienHoe ycTpoHcTBO™ 1323-270 7050 1
2 Ban kapnansbrit* 10.040.6000-40.05K 1
CoenuHuTENbHBIN Kabenb 989-0132

Tpakrop/ AKB(BecoBoii cucTemMsbr)

*3anpeLlaeTca UCNoNb30BaTb B arperaTe ¢ APYrMMu ¢/X MalMHaMM 1 NpuLenamu.





